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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO DE BARRACAS

Aos quatorze de abril de dois mil e vinte e seis, esta Comissão de Credenciamento,
nomeada pela Portaria 800/2025, representada por seus membros, Ana Caroline
Pena Souza e Rosália Cristina de Oliveira, se reuniu na sede da Fundação Casa de
Cultura, situada na rua Timóteo, 172, Nossa Senhora da Conceição e realizou a
conferência documental dos inscritos no Edital de Chamamento Público nº 03/2026
62° Aniversário de João Monlevade, referente ao período de vinte e seis de março
de dois mil e vinte e seis a nove de abril de dois mil e vinte e seis, feito
exclusivamente de forma online pelo formulário de inscrição publicado no sitio da
Prefeitura Municipal de João Monlevade conforme item 3 do Edital de Chamamento
Público nº 03/2026 62° Aniversário de João Monlevade. Iniciou-se a sessão
analisando as inscrições em ordem cronológica, por fim, relacionando o resultado do
credenciamento, por modalidade, conforme relação abaixo:

RESULTADO PRELIMINAR COMIDA DIAS 25 E 26 DE ABRIL:

Silvana Mendes Pontes (Comida – Feijão tropeiro); Isabella Cristine Marcílio
Alvarenga (Comida – Batata recheada); Rubia Itamara Lima de Oliveira (Comida –
Macarrão na chapa); Joice Aparecida Ubaldo (Comida – outros); Joana Alves da
Silva Tomaz (Comida – Feijão tropeiro); Caroline Ferreira Costa (Comida – outros);
Ana Elisa Bueno da Costa (Comida – Batata recheada); e Liverson Martins Pereira
(Comida).

RESULTADO PRELIMINAR BEBIDAS DIAS 25 E 26 DE ABRIL:

José Márcio Cordeiro Lima (Bebidas).

RESULTADO PRELIMINAR BEBIDAS DIA 26 DE ABRIL:

Sebastião Vitório Martins (Bebidas); Narjan de Paula Fortes (Bebidas); Leandro
Brandão Gomes (Bebidas); e Breno Duarte Leite (Bebidas).

RESULTADO PRELIMINAR DIA 1º DE MAIO:

Walisson de Assis Pereira (Comida); Angela das Graças Santos (Comida); Leandro
Brandão Gomes (Bebidas).

RESULTADO PRELIMINAR PARA TODOS OS DIAS:

Liliane da Silva Mourão Oliveira (Comida – Ambulante); Paloma Luiza Teixeira da
Silva (Bebidas); Elaine Cristina do Patrocínio Moreira (Comida); Italo Soares
Dermont (Bebidas); Gabriel Totino Paulucci Porto (Bebidas); Talita Oliveira Lacerda
(Comida); Adilson Campos de Souza (Outros); e Udirlene Janaína Fátima Ferreira
(Food Trucks).

DESCLASSIFICADOS POR NÃO CUMPRIMENTO DO ITEM 3 DO EDITAL EM
RAZÃO DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTAÇÃO INCOMPLETA (ANEXO
INCOMPLETO):

Cristina Elaine Ferreira Xavier (Comida – Ambulante); Madineia Junia da Cruz
(Comida – Espetinho), Miriam Gonçalves da Costa (Comida – Espetinho), Luiz
Carlos Cota (Bebidas), Monica Fidelis de Souza Santos (Comida); Gilmara Estevam
dos Santos Mendes (Comida); Pedro Henrique Gonçalves Gomes (Bebidas); Pedro
Ferraz Ayres (Bebidas); Eyeder Moreira Ambrósio (Chopp); Carlos Henrique Silva
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(Chopp); Taiseer Youssef (Bebidas) e Vanessa Agmar França (Food Trucks), Carlos
Roberto Gomes (Food Truck); Vimar Antônio Lopes (Outros).

Registra-se que o membro da comissão, Robert Miguel da Consolação, não esteve
presente na reunião, em razão de afastamento.

Nada a mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata e assinada por Ana
Caroline Pena Souza e Rosália Cristina de Oliveira.

Ana Caroline Pena Souza Rosália Cristina de Oliveira
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